



林淑娴（前排右一）、梁碧莉（前排左一）与参与者手持国旗合影，为马来西亚日提前掀起热烈氛围。

健康嘉年华與女性電商展 關注健康倡女性自強

報道/攝影 ▶ 呂紫瑩

（华都牙也15日讯）为了配合即将来临的马来西亚日，由怡保优秀狮子会主办，霹雳州人民进步党妇女组协办的“健康嘉年华与女性电商展”已圆满落幕。该活动旨在提高群众潜在的健康问题和提倡女性自立自强。

活动的所有健康检查项目都免费开放给群众，例如肾脏健康检查、听力和耳膜检测、视力检查等。同时，现场也提供免费的心肺复苏术和自动体外除颤器（AED），让群众可以学习救人技巧，并在黄金4分钟内依靠自身的力量挽救一条宝贵的生命。

至于女性电商展设有多个展位，展示女性创业者经营的各类产品，包括电器销售及美眉美容等，鼓励更多的女性脱离舒适圈，尝试更多行业的可能性，掌握自身的主动权。

此外，主办方与华都牙也医院联手合作，所以现场设有捐血运动。

梁碧莉： 为附近工厂提供便利

霹雳州优秀狮子会秘书梁碧莉指出，该会每年都会举办健康活动，所

以经常和全国肾脏基金会、霹雳自动体外除颤器拯救生命协会一起合作。

她表示，她们选择在华都牙也举办健康嘉年华，最主要的是该地区较少举办这类型的活动，而该地点附近有不少工厂。她认为，许多工厂的员工不太关注自身健康，也很少主动进行体检，所以她想通过此次活动为附近的群众和工厂员工提供一个便利的机会，进行快速健康检查，尽早发现自身潜在的健康问题。

林淑娴： 获政府机构全额赞助

霹雳州人民进步党妇女组秘书林淑娴表示，该活动除了鼓励群众关注自身健康，也希望推动女性走出舒适圈，探索更多可能性。由于该活动已获政府机构的全额赞助，所以大家不需要支付费用就可以设置展位，让大家能够大胆尝试创业。

“我们不会局限参展者想在展示或售卖的产品，无论他们想售卖的是文具或饮料，我们都非常欢迎，因为这是她们勇敢迈出的第一步。”